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                                             Obce Černousy                                                  
Květen / 2025 
  http://cernousy.cz                       https://www.facebook.com/Obec-Černousy                                  
Dvouměsíčník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na 
Obecní úřad Černousy, nebo na: pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel.: 725 716 576.   
 
 
Slovo starosty 
 

Dobrý den, 
    letos proběhne tradičně svoz nebezpečného a objemného odpadu v sobotu 31.5.2025, 
kde se můžete bezplatně zbavit vybraných druhů odpadu na určeném místě, proto této 
možnosti využijte. Informace najdete na vývěskách OÚ, webu a Facebooku obce.    
   Do finále se blíží stavba protipovodňové hráze a rybníka U Práška v Boleslavi, do konce 
měsíce budou hotové hlavní stavební práce. V měsíci dubnu se nám podařilo získat stavební povolení na 
rozšíření vodovodu v Boleslavi, čekáme na kompletní dokumentaci, administraci stavebního řízení nám 

zajišťuje Frýdlantská vodárenská společnost. Současně probíhají práce 
na zateplení bytového domu v Boleslavi čp. 48 a připravujeme se na 
opravu střechy kaple sv. Jana Nepomuckého v Černousích. 
  Nakonec chci poděkovat všem, kdo se podílel na zdárné organizaci 
Okrskové soutěže hasičů, která proběhla 26.4.2025 ve Vsi.   
   Přeji všem pěkný a slunečný začátek jara.                                          
                                            Miroslav Richter, starosta                                        
                               

                                                     
 
 Blahopřání 

 
V květnu slaví své narozeniny 21 našich občanů a občánků a v červnu jich bude slavit své 
narození 22.  
Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 
Narozeniny v květnu slaví paní a slečny: Daniela Konkusová, Stanislava Štrbáková, Marie 

Divišová, Vlasta Litošová, Pavlína Pražáková, Andrea Mitačová a Charlota Hajná. 
Pánové a chlapci: Jaroslav Kapras, Zdeněk Krúpa, Miroslav Hráský, Josef Miko, Karel Kroupa, Tomáš 
Hloušek, Vladislav Ondřejík, Radek Ptáček, Jakub Sedláček, Lukáš Rajchl, Daniel Záhejský, Zdeněk Soukup, 
Marek Vološín a Tobiáš Diviš.   
V červnu budou slavit dámy: Iveta Ivičičová, Světlana Motruková, Michaela Zikmundová, Monika Hrudková, 
Marie Aronová, Barbora Rajchlová, Marcela Slípková, Adéla Kotlariková, Zina Tůmová a Alice Kopřivová. 
Pánové: Jan Borghuis, Vladimír Keller, Miroslav Procházka, Tomáš Vnouček, Miloš Davídek, Michal Demeter, 
Oleksandr Motruk, Martin Hrudka, Daniel Vološín, Marek Kopřiva, Martin Matiaš a Lukáš Rajchl.    
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti. 
(Pokud si nepřejete zveřejňovat své nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)   
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Obecní zastupitelstvo 

Veřejné zasedání zastupitelstva obce č. 1 / 2025 svolal starosta Miroslav Richter dne 19. března do nově 
zrekonstruované zasedací místnosti OÚ Černousy. Zastupitelů se sešlo šest (tři se omluvili), zúčastnili se 
tři hosté z řad veřejnosti. 
Zastupitelé projednali a schválili zhotovitele opravy střechy kaple sv. Jana Nepomuckého, zhotovitele 
opravy fasády a zateplení bytového domu čp. 48, nabídku na veřejnou zakázku opravy místní komunikace 
v Boleslavi, poskytnutí finančního příspěvku na provoz dětské krizové linky a jiné.  
Usnesení ze zasedání bylo řádně vyvěšeno na úřední desce před OÚ a na webových stránkách obce. 
http://cernousy.cz. 
 
 
Výměna popelnic 
Dobrý den, 
 na základě výsledků „Veřejné zakázky pro Mikroregion Frýdlantsko“ budou od příštího roku 
používány na odpad už pouze plastové nádoby. V současné době budou poškozené nádoby 110 litrů 
měněny pouze za plastové nádoby 120 litrů a nově přistavované nádoby budou také pouze plastové. 
V příštím roce totiž dojde ke stažení všech plechových nádob z Mikroregionu Frýdlantsko a jejich 
nahrazení nádobami plastovými. Nákup nových plechových nádob o objemu 120 litrů je tedy naší 
společností již ukončen. Tuto informaci zároveň předejte Vaším občanům. 
                                                 S pozdravem Ing. Stanislav Voháňka, FCC Liberec 

 
 
Zubař opět v Černousích 
 
Je to již delší doba, co náš zubař MUDr. Jiří Gürlich odešel do důchodu a zubní ordinace v Černousích zůstala 
opuštěná. Po dlouhém a marném shánění zubaře to konečně vypadá, že se zablýsklo na lepší časy. Na naše výzvy 
se ozvala zubní lékařka, která projevila zájem o provozování praxe v naší obci. Starosta nechal upravit ordinaci, 
namontovat nové křeslo a starosta Frýdlantu Ing. Dan Ramzer zajistil paní doktorce bydlení. Paní doktorka se v dubnu 
byla na ordinaci i byt podívat a byla spokojená. Předběžně slíbila starostovi další spolupráci, ale žádné podmínky, ani 
ordinační dobu zatím neuvedla, s tím, že si musí ještě vyřídit nějaké záležitosti. Až tedy budeme vědět nějaké 
podrobnosti, budeme Vás určitě informovat. 
Zatím máme ještě problém sehnat zdravotní sestru, takže kdyby měla nějaká kvalifikovaná zdravotní sestra, nejlépe 
s praxí zubní sestry zájem o tuto práci, ať se prosím informuje u pana starosty Miroslava Richtera.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pomlázka v Černousích 
 
Velikonoce jsou křesťanský svátek, který připomíná 
zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Tyto svátky se slaví po celém světě, 
ale každá země má své vlastní tradice a zvyky. 
V České republice a na Slovensku je běžnou tradicí pomlázka a 
pomlázkování. Muži pomlázejí ženy a dívky, aby je ochránili před 
nemocemi a přinášeli jim štěstí a zdraví na celý rok. Dalším zvykem 
je koledování a zdobení vajec. 
Tradiční pomlázka se dodržuje i u nás. Děti a mládež si vykoledují 
někde vajíčko, jinde nějakou sladkost a my starší něco ostřejšího. 
Letos jsme si opět užili spoustu zábavy a legrace, když jsme ženy a 
dívky šetrně vyšlehali 52 let starou pomlázkou Zdeňka Berana 
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SVOZ  NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU 
Sobota 31.5. 2025 

 
                                    Upozorňujeme naše občany, že se mohou zbavit pouze níže uvedených druhů odpadu: 
Vyřazená zařízení – lednice, mraky apod., el. zařízení – televize počítače, rádia apod., baterie, akumulátory, zářivky a jiný odpad 

obsahující rtuť, pneumatiky, barvy, laky, oleje, tuky, kyseliny, nepoužitá léčiva apod. 
Tekuté odpady můžete odevzdat pouze v uzavřených nádobách. 

Podnikatelé a firmy zaplatí plnou cenu dle sazebníku. 
 
Objemný odpad  je starý nábytek, čalouněný či plastový nábytek, skříně, židle, stoly, postele, matrace, podlahové krytiny - 
linolea, koberce, peřiny, dětské autosedačky, dřevo. 
Objemný odpad jako např. skříň či postel před tím, než jej odvezete na sběrné místo, je nutné objemově upravit, tj. rozložit či 
rozdělat na desky. 
          Tyto odpady budou přijímány pracovníkem obecního úřadu na svozovém místě zdarma. 
                 !!! Upozornění: sedadla z aut na sběrném místě neodebíráme. !!! 

 

R o z p i s   s v o z u 
Svozové místo: od: do: (hod.) 

Černousy - bývalá pískovna nad 
panelovým  domem  

             08:00       11:00 

 
!!! Pozor – pouze toto jedno sběrné místo !!! 

 
 
 
 
                            
 
 
 
 
                                                                                                                                                                 
Správná odpověď z minulého kvízu: Mladí manželé  na fotce jsou Helena a 
Josef Hanzlovi. 
Do uzávěrky tohoto vydání nám došlo mnoho správných odpovědí a z nich byl 
vylosován výherce, kterým se stává Rudolf Štrbák ml. Blahopřejeme! Poukázku na 
útratu v hodnotě 200,- Kč v hospodě U Kaštanu v Černousích si může vyzvednout na 
obecním úřadu. 
 
Otázka dnešního kvízu: Kdo je ten chlapec s novým kolem na fotce z roku 
1997? 
 
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel.: 
725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru 
Coufalovi. Výherce, který bude vylosován ze správných odpovědí, získá poukázku na 
útratu v hodnotě 200,- Kč v hospodě U Kaštanu v Černousích.  
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Výluka ČD 
 
Vážení zástupci měst a obcí Frýdlantského výběžku,  
Od 4.6. 2025 do 23.7.2025 nás čeká velká železniční výluka celého Frýdlantska z důvodu kompletní opravy dvou 
mostů mezi Libercem a Mníškem a současně budou probíhat opravně práce i v dalších úsecích na na Frýdlantsku. 
Přípravě výlukových opatření včetně jednání se zástupci stavby se intenzivně věnujeme od počátku roku, neboť 
příprava všech opatření je neobyčejně náročná. 
 Během výluky budou všechny vlaky mezi Libercem, Frýdlantem, Raspenavou, Bílým Potokem p.Sm., Novým Městem 
p.Sm., Jindřichovicemi p.Sm. a Černousy nahrazeny autobusy náhradní dopravy (ND)  obdobně jako při loňské 
výluce. 
Pro snažší průjezdnost přes stavbu v Mníšku a po objízdné komunikaci mezi Mníškem a Oldřichovem v Hájích, bude 
pro obsluhu Oldřichova v Hájích v úseku Mníšek - Oldřichov v Hájích - Raspenava nasazen mikrobus. 
Z důvodu omezené sjízdnosti silnice v úseku Višňová - Černousy, pojedou autobusy ND z Višňové do Černous 
odklonem přes Předlánce a Pertoltice. Zatávka Filipovka nebude autobusy ND obsluhována.  
S ohledem na období konání školních výletů v červnu, počítáme s operativním posilováním spojů na základě 
informací o konané cestě skupiny. 
V případě období konání Hejnických slavností ve dnech 4. - 6.7. počítáme s posílením spojů mezi Libercem , 
Frýdlantem a Hejnícemi (Bílým Potokem) po celý den. 
 Náš původní návrh ostrovního provozu vlaků na Frýdlantsku dopravce není schopen realizovat z technologických 
důvodů (zbrojení, údržba, opravy, složitý převoz náhradních vozů přes Polsko) a současně i z důvodu 
plánovaných.oprav v dalších úsecích tratí na Frýdlantsku.  
V případě dotazů nás prosím kontaktujte. Kolegové mohou upřesnit další detaily.  
                                                                                 S pozdravem, Zdeněk Vladař, obchodník jízdního řádu 
 
 
 

Myslivecký spolek Andělka – Ves  
 
 Krátká zpráva o činnosti našeho mysliveckého spolku za březen a duben. 
V březnu skončil myslivecký rok a tak jsme bilancovali uplynulé období. 5. dubna jsme uskutečnili valnou 
hromadu ve Vsi Pod Lípou, které se zúčastnil i pan starosta Miroslav Richter. Připravili jsme přehlídku 

trofejí ulovené zvěře v roce 2024. Naše trofeje byly také vystaveny na okresní výstavě v Bílém Kostele. 
Po pěti letech jsme volili nový výbor a po dvaceti letech nového hospodáře. Novým mysliveckým hospodářem byl 
zvolen Rudolf Štrbák ml. 
Za rok 2024 bylo sloveno 79 ks. černé zvěře, 15 srnčího, 44 mývalů severních, 40 lišek, 8 psíků mývalovitých, 1 kuna 
a 2 jezevci. Jedná se o zvěř, která škodí myslivosti. 
Pokračují práce na „baráku“, venkovní úpravy a oplocení. 
Všechny naše příspěvky a fotografie najdete na stránkách obce Černousy: http://cernousy.cz   
                                                                                                            Za MS Andělka – Ves, Rudolf Štrbák st. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Sbor dobrovolných hasičů Ves 
 
Dobrý den vážení čtenáři, rád bych vás informoval o dění v našem sboru za uplynulé období. 
5.4.2025 ve 21:22 zastihl neprodleně po skončení hasičské schůze bleskový výjezd k pádu 
stromu přes komunikaci v aleji směrem do Boleslavy. Naše výjezdová jednotka dorazila na místo 
jako první a odstranila tuto překážku na komunikaci ještě dříve, než stačily dorazit kolegové 

z Raspenavy. 
23.4.2025 proběhl trénink soutěžního týmu na námi pořádanou okrskovou soutěž, trénink byl dlouhý a mokrý i za 
nepříznivého počasí. 
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26.4.2025 jsme po dlouhých letech pořádali okrskovou soutěž. Přípravy byly dlouhé a plné očekávaní co jak bude, 
trochu jsme i věřily, že navážeme na vítězné období z roků minulých. Bohužel nás v Hasičském sportu zradila 
nedotažená savice a v agregátu zase zakopnutí pravého proudu a tak jsme skončili mezi posledními v každé 
disciplíně. 
V mezičase vyhlášení přípravky a mládeže jsme měli připravenou krásnou v souvku od psovodů PČR pod taktovkou 
našeho člena P. Aleše Jehličky. Moc děkujeme za ochotu, čas a krásnou spolupráci. 
Ještě ten večer při úklidu stanu a prostoru,  jsme si všichni řekli že na další okrskovou soutěž v Habarticích, která 
bude pořádaná v září již musíme techniku připravit do dokonalosti a my se musíme jako soutěžící více sehrát a 
trénovat častěji. Děkujeme za podporu a hlasitý projev náklonosti k našemu sboru, věříme že v září vše otočíme a 
zase si vezmeme putovní poháry k nám do Černous. 
                                                                                                                  Za SDH Ves, Kopřiva Patrik.  

 

 
 
Hasiči radí občanům 
 
Nová pravidla – zákaz pálení bioodpadu  
Od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona o ochraně ovzduší (zákon č. 42/2025 Sb.), která sjednocuje 
pravidla pro spalování rostlinného odpadu a nakládání s bioodpadem. Hlavní změnou je úplný zákaz pálení 
biologického odpadu, jako jsou větve, listí, shrabaná tráva nebo plevel. Dosud platilo, že obce mohly vlastními 
vyhláškami stanovit podmínky pro spalování těchto materiálů nebo jejich spalování zcela zakázat. Nově je však tato 
možnost zrušena a bioodpad musí být ekologicky zpracován, například kompostováním, odložením do hnědé 
popelnice v rámci hromadného svozu nebo odvozem do sběrného dvora. 
Zákaz pálení bioodpadu neznamená, že by bylo zcela zakázáno rozdělávání ohně. Povoleno zůstává například 
zapálení ohně za účelem opékání buřtů, posezení s přáteli či jako zdroj tepla při rekreačních aktivitách. Na otevřeném 
ohništi lze spalovat pouze suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné chemickými látkami, jako je například 
proschlé dřevo. Naopak pálení vlhkého listí, trávy nebo čerstvých větví, které při spalování produkují hustý dým, je 
zakázáno. 
Zákon o požární ochraně (zákon č. 133/1985 Sb.) navíc výslovně zakazuje vypalování porostů, což zahrnuje plošné 
ničení trávy, plevele nebo křovin pomocí ohně. Fyzická osoba se tímto jednáním může dopustit přestupku a může jí 
být uložena pokuta až 25 000 Kč. Právnické a podnikající fyzické osoby mohou za stejný přestupek dostat pokutu až 
500 000 Kč. Pokud by se někdo rozhodl porušit tento zákaz vypalování, bude jeho jednání posuzovat příslušný 
hasičský záchranný sbor kraje, který má za předmětné porušení zákona pravomoc udělovat pokuty. 
Pokud si chcete na svém pozemku rozdělat oheň, například při rodinném posezení, doporučuje se tuto skutečnost 
nahlásit přes webový portál hasičského záchranného sboru kraje (paleni.izscr.cz). Tímto způsobem je oheň evidován 
a v případě nahlášení události může operační středisko ověřit, zda se jedná o nahlášené a kontrolované pálení 
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v oznámeném místě nebo případně o nějaký jiný nežádoucí požár. Předejde se tak zbytečným výjezdům hasičských 
jednotek. 
Při rozdělávání ohně je nutné dodržovat základní bezpečnostní pravidla. Ohniště by mělo být ohraničené nehořlavým 
materiálem, v jeho okolí by neměly být žádné hořlavé předměty a je nutné mít připravené prostředky k hašení, 
například kyblík s vodou nebo písek. Oheň je třeba neustále hlídat a po ukončení jej důkladně uhasit, ideálně prolít 
vodou. V lesích platí přísný zákaz rozdělávání ohně mimo vyhrazená místa, a to až do vzdálenosti 50 metrů od okraje 
lesa. 
Pokud by došlo k požáru, který by se vymkl kontrole, je nutné okamžitě opustit nebezpečný prostor a volat tísňovou 
linku 150 nebo 112. V případě, že se na vás vznítí oděv, je zásadní neutíkat, ale co nejrychleji si lehnout na zem a 
kutálet se, čímž plameny udusíte. Dodržováním těchto pravidel ochráníte nejen sebe ale i své okolí. 
Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 
autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje 
 
 
                         
Něco z historie 
 
Dnes Vám předkládáme jeden ze zajímavých výpisů z kroniky Antonína Ressela, řídícího učitele ve Fojtce u Liberce, 
kterou přeložil a napsal kronikář Andělky František Siegmund (volně posbíral  rodák z Černous - Günter Krause). 
 
Dějiny bývalého dvora a továrny v obci Boleslav. 
Poloha této obce a zvuk jejího jména potvrzují naší domněnku, že obec Boleslava (Bunzendorf)  je původem lužicko – 
srbského, která později byla germanizována. V 15. století jmenovala se tato obec Ponezilsdorf a příslušela hluboko do 
minulého století jako osada k farní obci Ves. 
Ku konci 15. století vlastnil dvůr v Boleslavi Bolzev z Wiese. Hanuš a Bedřich z Wiese byli bez pochyby jeho dva 
synové, kterým Joachim II. z Bibersteinů, pán na panství frýdlantském, udělil dvůr v Boleslavi v léno. V roce 1559 
dostal Jiří z Wiese povolení pivo vařit a pivo prodávat. (Hostinec dvora, kde se pivo prodávalo stál podél cesty asi 
v místech dnešní zbrojnice. Na druhé straně cesty naproti hostinci stálo několik líp, to kvůli stínu pro hosty, kteří si 
venku poseděli). V obci, tehdá v osadě Boleslava byla vedle lenního dvora také lenní louka, která ležela mezi lávkou a 
splavem. Na louce bylo několik velkých dolíků s četnými rybami.  
Dodatek. 
Bývalý panský dvůr v Boleslavi, kdysi hlavní tepna života v osadě, zmizel a není více. A přece ještě jednou zavítal čilý 
život do dvora v Boleslavi, když tam firma Chrištof a Unmack svou filiální bavakovnu umístila. Po dlouholeté úspěšné 
činnosti postihlo závod velké neštěstí. Dne 21. června roku 1915 za vedra, které v ten den panovalo, vypukl požár 
v závodě, který velké škody způsobil a budovy dvora, které po staletí byly udržovány v sutiny obrátil. A žalostné 
zbytky někdejšího dvora, které rozpoutaný živel zničiti nemohl, odpravila ruka lidská sama a smetla je s povrchu 
země. Jedině malá nádrž pro vodu zůstala na svém místě jako znamení , kde dvůr boleslavský jednou stál.    
    
Od roku 1860 byla v provozu továrna na praní lněného zboží a prádelna příze fyrmy Frant. Liebieg. V listopadu 1897 
továrna z části vyhořela ale byla v krátké době zase zbudována. Ku konci června 1926 byl provoz firmou zastaven, Po 
delší přestávce r. 1932 – 33 byla otevřena továrna na kuchyňské nářadí, hlavně na kávové mlýnky, pod firmou 
Leinbvock a Kretschmar. Roku 1936 převzal továrnu ing. Gettler. Roku 1942 vzala jedna berlínská firma továrnu do 
své správy a zařídila v ní výrobu věcí ve válce potřebných. Koncem války r. 1945 byl i tento poslední provoz ukončen. 
Dle kroniky A. Ressela přeložil a doplnil: F. Siegmund. Andělka 16.4.1957. 
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Obrázky ze starých časů 
 
Boleslav dříve a nyní. 
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Úklid Smědé 
 

 Při sobotním úklidu v přírodní rezervaci okolo řeky Smědé ve Višňové ve Frýdlantském výběžku na Liberecku naplnili 
dobrovolníci odpadky 176 pytlů a objevili 51 pneumatik. Našli i malou loď, ptačí budku, kanystry s olejem či popelnici. 
Uvedl to předseda Jizersko-ještědského horského spolku (JJHS), který úklidovou akci tradičně organizoval, Pavel 
Schneider. Premium Jednalo se již o šestnáctý ročník úklidu Přírodní rezervace meandry Smědé. JJHS rezervaci 
uklízel poprvé v roce 2005 a od té doby čistí tuto lokalitu od odpadků pravidelně. "Jarní období je pro čištění řeky a 
jejího okolí nejvhodnější – vegetace ještě nemá listí, terén je prostupnější a odpadky je snazší odhalit. To letos moc 
neplatilo, jelikož se příroda probudila v předstihu a oproti minulým rokům byly již stromy a keře zelené a byliny 
narostlé," uvedl s úsměvem Schneider.  Množství letos sesbíraných odpadků patří mezi nejvyšší za těch 20 let, co 
dobrovolníci pravidelný úklid pětikilometrového úseku Smědé mezi mosty v Předláncích a u osady Boleslav provádějí. 
Nejvíce jich bylo v roce 2022, kdy naplnili odpadky 191 pytlů a našli 43 pneumatik. "Mezi posbíranými věcmi 
pochopitelně převažovaly lehké věci jako PET lahve, pěnový polystyren, různé plastové obaly a kelímky, hliníkové 
plechovky od nápojů a především nejrůznější plastové folie a pytlíky, které se zachytily ve větvích stromů a keřů a 
vytvořily tak na nich nevzhledné „ozdoby“. Z náplavů se však podařilo vytáhnout například dva plastové sudy, svetr, 
popelnici, plastovou nafukovací kanoi, tři dřevěné palety, kanystry s oleji, židle nebo ptačí budku," podotkl Schneider. 
Velké množství odpadků se do přírodní rezervace dostává především při povodních, kdy je voda spláchne z horních 

partií povodí řeky Smědé. "Odpady z 
celého Frýdlantska se tak hromadí v 
přirozených meandrech a naplaveninách, 
které jsou pro svoji jedinečnost chráněny v 
přírodní rezervaci," dodal předseda spolku. 
Letošnímu jarnímu úklidu přálo počasí, což 
bylo znát i na počtu lidí, kteří se do sobotní 
akce zapojili. Bylo jich kolem 90, loni za 
chladného deštivého počasí uklízelo 
zhruba 30 lidí. "Když je hezky, tak je lidí 
vždycky více," uzavřel Schneider.  


